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Megkezdődött a Cigány Tudományos és Művészeti Társaság 25. jubileumi konferenciája. A
tanácskozásra a Társaság megalakulásának negyedszázados évfordulója alkalmából kerül sor
Budapesten, a Benczúr Hotelben 2016. február 26-27-én.      

  

Tanácskozásunkon megszólaltatjuk azokat a hazai és külhoni neves személyiségeket,
szakembereket, akik kezdetektől figyelemmel kísérték törekvéseinket és segítették munkánkat.

  

Egyesületünk megalakulása óta folyamatosan munkálkodik a romani kultúra hagyományainak,
örökségének megőrzésén és a többségi kultúrával való kapcsolatainak ápolásán,
továbbfejlesztésén. Tevékenységünk célja, a cigányság integrációjának előmozdítása. Emellett
kapcsolatban állunk a környező országokban működő hasonló jellegű kezdeményezésekkel,
intézményekkel. Egy évek óta működő szakmai műhely keretében vitatjuk meg a témába vágó
kezdeményezéseket és kutatási anyagokat.

 1 / 2



25 éve a 'Közös Úton'

Írta: Fialovszky Magda
2016. február 27. szombat, 07:18

  

A megnyitó napján több neves közéleti és egyházi személyiség is megszólalt a konferencián,
többek között Tőkés László EP,képviselő, Habsburg Mihály főherceg, Beer Miklós, a váci
egyházmegye püspöke, Lomnici Zoltán, az Emberi Méltóság Tanácsa elnöke, Duray Miklós
felvidéki politikus.
Szirmai István az Emberi Erőforrások minisztériuma képviseletében reflektált az elhangzottakra.

  

A határon túli roma közösségek képviseletében is felszólalt dr. Ravasz József, a
Dunaszerdahelyi Romológiai Intézet elnöke. A hazai kulturális és közélet szereplői közül is
többen eljöttek a negyedszázados jubileumra.

  

Daróczi Ágnes újságíró, etnológus a roma közéletiség elmúlt 25 évét értékelte, prof. Rosivall
László a fiatal roma értelmiség kitörési lehetőségeiről beszélt. Miklóssy Endre közíró és Báthory
János szociológus az elmúlt évtizedek roma programjainak hatékonyságát értékelte..A romák
kultúrájának kutatási eredményeit Voigt Vilmos, az ELTE professzora tekintette át..

  

Beszámolókat hallhattunk az oktatás és a fiatal roma értelmiség helyzetéről hazai és határon
túli résztvevőktől.

  

A tanácskozás február 27-én az oktatás, tehetséggondozás és a kulturális képviselet
témaköreiben folytatódik.

  

(kethanodrom (F.M.)
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